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1.Castice A ma v jadru 11 protonii a v obalu 10 elektroni, Eastice B ma pak 17 proton(i a 18 elektroni.

Dokoncete véty:
a. CAStice A ME .oooveeereeneseesnenna. NADOJ.
b. Castice B Ma ..cooecevrrersseeraenene. NADOJ.

C. CESER BSBNERIE .ooeesmoncommmsmeobibbaibsbis s saassn
. CASTICE B S NMAZIVE enasemmrrmmsasssrssazmasemsecsiiiiissbaitaiies
e. Pokud se tastice A a B piibliZi k sobé, budou se vzajemné

2. Kladné& nabité téleso A. ma nadbytek elektronii B. ma nedostatek elektron(i C. ma stejny pocet elektroni a
protoni D. ma méné protond neZ elektrona

3.Vyber spravné tvrzeni: A. télesa kladné nabitd a zaporné nabitd se pfitahuji B. dvé télesa zaporné nabita se
pfitahuji C. dvé t&lesa kladné nabitd se pfitahuji D. télesa kladné nabitd a zéporné nabita se odpuzuji

4.P¥i vzajemném tfeni 2 téles z rdznych latek mohou z povrchovych vrstev jednoho télesa pfejit na druhé téleso A.
protony B. neutrony C. elektrony D. protony a elektrony

5.Nakresli silo¢ary elektrického pole zaporné nabitého bodového naboje:
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1.Jak se nazyva alfa astice?

a)Helium —~b) Helion - c)Pozitron —d) elektron
2 Které zafeni je nejdel5i?

3.Kam aZ pronikne beta zafeni?

deska

4.3ak mizeme délit radioaktivitu?

a)polarni a nepoldrni

b)stabilni a nestabilni

c)ptirozend a uméla

5.Polofas rozpadu:

; a)Doba, za kterou nedojde k rozpadu poloviny z
ptivodniho pottu atomd radionuklidu

atom{ radionuklidu
| c)Doba, za kterou dojde k rozpadu poloviny z
' piivedniho pottu atoml radionuklidu
6.K éemu slouZi dozimetr?
7. Co vznikne a co se uvolni pfi Stépné reakei?

i

a)po list papiru bjdfevo c)hlinikova folie d)olovénd

' b)Doba, za kterou dojde k rozpadu pivodniho pottu

8.jak vznika termojaderna reakce a)itépnou reakci

uranu b)sluéovéni jader izotopii c) slunecnich
paprskd

9.V jaderné elektrarné se pouZiva jaké palivo??
10. co umi: moderator- kontejnment-



